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Εκδήλωση της Επιτροπής Γυναικείων Θεμάτων 
της Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 7 
Δεκεμβρίου, στην Αίθουσα της Ιεράς Μητροπόλεως 
Θεσσαλονίκης (Βογατσικού 7), εκδήλωση της Επιτροπής 
Γυναικείων Θεμάτων, που απευθυνόταν στις Κυρίες των 
Ενοριακών Επιτροπών Γυναικείων Θεμάτων της Μητροπόλεως.

Η συνάντηση, η οποία έλαβε χώρα με την ευχή και την πατρική ευλογία του 
Ποιμενάρχου, Μητροπολίτου Θεσσαλονίκης κ. Φιλοθέου, αποτέλεσε συνέχεια της 
πρώτης ημερίδας του Μαΐου με θέμα «Αγαπώ τον εαυτό μου» όπου τέθηκαν οι 
βάσεις μιας κοινότητας γυναικών που επιθυμούν να μοιραστούν, να προσφέρουν 
και να συνδημιουργήσουν μέσα στο πλαίσιο της Εκκλησίας. Στη νέα αυτή 
συνάντηση, το ενδιαφέρον στράφηκε στη μετάβαση από την ατομικότητα στη 
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συλλογικότητα και στον ουσιαστικό ρόλο της γυναίκας μέσα στην ενοριακή 
οικογένεια.

Κεντρικό θέμα της εκδήλωσης ήταν: «Από το εγώ στο εμείς – Η διακονία της 
γυναίκας στην ενοριακή οικογένεια», με έμφαση στον εθελοντισμό και τη 
διενοριακή συνεργασία, στοιχεία που αντανακλούν την καρδιά της εκκλησιαστικής 
ζωής και που οι γυναίκες των ενοριών υπηρετούν καθημερινά με αγάπη, 
ενσυναίσθηση και προθυμία.

Την έναρξη της εκδήλωσης έκανε η Συντονίστρια της Επιτροπής κ. Ανδρονίκη 
Δράγου, απευθύνοντας θερμό καλωσόρισμα στις παριστάμενες κυρίες, ενώ τον 
συντονισμό των παρουσιάσεων ανέλαβε η Γραμματέας της Επιτροπής κ. Σταματία 
Αγαθαγγέλου. Ακολούθησαν οι παρουσιάσεις του εθελοντικού έργου έξι ενοριών 
από τις αντίστοιχες εκπροσώπους τους:

1. Ιερός Ναός Αγίου Βασιλείου Νέας Ελβετίας – κ. Σμαρώ Γεωργίνη

2. Ιερός Ναός Αγίας Τριάδος – κ. Βικεντία Γιαλελή

3. Ιερός Ναός Αγίας Βαρβάρας Άνω Τούμπας – κ. Κατερίνα Τάσσιου



4. Ιερός Ναός Αγίας Μαρίνης – κ. Έλενα Σεβαστά

5. Ιερός Ναός Αγίου Θεράποντος – κ. Ελένη Παπαγιαννάκη

6. Ιερός Ναός Νέας Παναγίας – κ. Κατερίνα Σταματίκα

Οι παρουσιάσεις ανέδειξαν την πλούσια, πολυσχιδή και συχνά αθόρυβη προσφορά 
των ενοριτισσών: δράσεις φιλανθρωπίας, υποστηρικτικές ομάδες, επισκέψεις σε 
οικογένειες και ασθενείς, προγράμματα ενισχυτικής βοήθειας, πρωτοβουλίες 
κοινωνικής συνοχής και δραστηριότητες που καλλιεργούν σχέσεις αδελφοσύνης 
μέσα στις ενορίες.

Τις παρουσιάσεις ακολούθησε σύντομη αλλά ουσιαστική συζήτηση, κατά την οποία 
οι κυρίες μοιράστηκαν εμπειρίες, προβληματισμούς και πρακτικές λύσεις, 
επιβεβαιώνοντας τη σημασία της αλληλοενίσχυσης και της συνεργασίας.

Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με την ομιλία του Ποιμενάρχου, Μητροπολίτου 
Θεσσαλονίκης κ. Φιλοθέου, ο οποίος με πατρικό λόγο γεμάτο έμπνευση και αγάπη, 
υπογράμμισε τη σημασία της γυναικείας παρουσίας στην Εκκλησία και εξήρε τον 
πρωταγωνιστικό ρόλο των γυναικών στη διακονία της ενορίας ως φορέων 
ευαισθησίας, δύναμης, φροντίδας και δημιουργικότητας, συνεχίζοντας μια 



παράδοση που ξεκινά από τις πρώτες χριστιανικές κοινότητες μέχρι σήμερα, 
προτρέποντας σε ενότητα και συνεργασία.

Στο τέλος της εκδήλωσης, ανακοινώθηκαν οι επόμενες δράσεις της Επιτροπής, οι 
οποίες θα πραγματοποιηθούν εντός του Φεβρουαρίου, δίνοντας συνέχεια στον 
κύκλο επιμόρφωσης, συνεργασίας και πνευματικής ενδυνάμωσης των γυναικών.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε σε κλίμα χαράς, συγκίνησης και ανανέωσης δυνάμεων, 
ενώ οι συμμετέχουσες αναχώρησαν με την κοινή δέσμευση να συνεχίσουν το έργο 
τους με ακόμη μεγαλύτερο ζήλο, προσφέροντας με καρδιά «από το εγώ στο εμείς».








